

Nová

SEZÓNA ZAHRAD

LETNÍ ŠKOLA Eduzměny



Centrum
podpory
vzdělávání
Kutnohorsko



Zahrada má pro školu obrovský potenciál. Dávno nemusí jít jen o to, naučit se okopávat mrkev. Zahrada může plnit řadu funkcí a je na každé škole, jaké si do ní vnese. Může to být učení venku, vytváření vztahu dětí k přírodě, může být prostorem pro rozvoj kreativity, zlepšení tělesné kondice nebo mohou plnit roli do různé míry otevřeného komunitního místa pro setkávání.

Nabízíme školám:

- > Podporu při vyjasnění očekávání od využití a rozvoje školní zahrady. Do mapování prostoru zapojuje pedagogy, rodiče i děti. Výstupem je sladění představ všech a náměty na další postup.
- > Průběžnou podporu v realizaci, financování záměrů.
- > Podporu ve směřování výuky ven zohledňující aktuální podmínky dané školy. Cílem je společné nakrokování jednotlivých fází a náměty na konkrétní vzdělávací aktivity do blízkého okolí školy.



**středa 14. srpna 10:00
až pátek 16. srpna 14:00**

Letošní škola Eduzměny se zaměří na téma **Refektivita aneb Od intuice k vědomému užívání reflexe.**

K čemu slouží reflexe ve výuce? Jaký je její smysl? Na co ji zaměřovat? Jak reflexe pomáhá efektivnímu učení? Jak pokládat reflexivní otázky, abychom se posouvali dál? Jak reflektovat svou vlastní práci? Kdo je to učitel jako „reflektující praktik“?

Pokud vás zajímají odpovědi na tyto otázky a chcete si vyzkoušet různé metody reflexe - a to jak směrem k učení dětí, tak ke své pedagogické činnosti - zveme vás na naši třetí letní školu.

Letní škola je ve fázi příprav. Uvažujete, že byste se letos zúčastnili? Dejte nám vědět prostřednictvím formuláře a my vám pošleme konkrétnější informace přímo do e-mailu.

Více informací a formulář:
eduzmenaregion.cz/letni-skola-2024 >



> Program

> duben

2024

> www.eduzmenaregion.cz

Více informací na
eduzmenaregion.cz/zahrady-i-park



Pro ředitele / Pro učitele	úterý	09. 04.	08:00	Inspirativní návštěva v regionu - ZŠ Uhlířské Janovice
Pro ředitele / Pro učitele	středa	10. 04.	16:00	Metodické fyzikální centrum
Pro ředitele / Pro učitele	čtvrtek	11. 04.	09:00	Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 2. běh
Pro rodiče / Pro děti	pátek	12. 04.	14:45	Komunitní tvoření s keramikou pro rodiče a děti
Pro učitele	pondělí	15. 04.	08:30	Workshop pro pedagogy Řešíme společnou výzvu
Pro ředitele / Pro učitele	středa	17. 04.	15:00	Metodické digitální centrum
Pro učitele / Pro ředitele	středa	17. 04.	15:00	Metodické centrum moderních didaktických forem
Pro ředitele / Pro učitele	čtvrtek	18. 04.	15:00	Metodické centrum pro 1. stupeň ZŠ
Pro ředitele / Pro učitele	pátek	19. 04.	15:00	Intenzivní kurz základů programu Začít spolu pro MŠ
Pro ředitele / Pro učitele	sobota	20. 04.	09:00	Intenzivní kurz základů programu Začít spolu pro MŠ
Pro ředitele / Pro učitele	čtvrtek	25. 04.	09:00	Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 1. běh
Pro rodiče / Pro děti	pátek	26. 04.	14:45	Komunitní tvoření s keramikou pro rodiče a děti



Přihlašte se v Kalendáři na www.eduzmenaregion.cz nebo tudy

